



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ
SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
COMPARTIMENTUL ASISTENȚĂ MEDICALĂ SPITALICEASCĂ

Nr. Reg1/21355/AP523/DGAM4871/09.11.2023

AVOCATUL POPORULUI
REGISTRATURĂ GENERALĂ
INTRARE NR. 32601 / 22. NOV 2023

AVIZAT

SECRETAR GENERAL ADJUNCT
DR. CARMEN MIHAELA BARDOȘ

M. Bardoș 13.11.2023

CĂTRE,

AVOCATUL POPORULUI
DOMNULUI ADJUNCT AL AVOCATULUI POPORULUI ZSOLT MOLNAR

Având în vedere adresa dvs. nr. 26652/2023, înregistrată la Ministerul Sănătății cu nr. Reg1/213555/2023, ne-am adresat pentru un punct de vedere competent față de cele solicitate, **Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița**, pe care vi-l prezentăm în continuare. De asemenea, menționăm că am solicitat în același timp și punctul de vedere al **Direcției Personal și Structuri Sanitare**, cu precizarea că de îndată ce vom dispune de acesta, vi-l vom înainta cu celeritate.

Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești funcționează cu Autorizația Sanitară de Funcționare nr. 78/14.05.2015, emisă de Direcția de Sănătate Publică Dâmbovița în baza referatului de evaluare, cu următoarea structură funcțională: 17 saloane cu 55 de paturi, cabinet medical, 10 grupuri sanitare, bucătărie, 3 birouri, 3 săli de mese, magazie alimente, spălătorie, birouri TESA.

Condițiile igienico-sanitare corespund standardelor minime de calitate și normelor sanitare.

În data de 26.10.2023, inspectorii sanitari din cadrul Direcției de Sănătate Publică Dâmbovița au verificat, în limita competențelor, aspectele semnalate, constatând următoarele neconformități:

1. Pe holul etajului 2 există un grup sanitar fără chiuvetă pentru igiena mâinilor.

S-a stabilit ca termen pentru montarea unei chiuvete 15.11.2023.

2. Plafonul băii salonului 4 de la etajul 1 prezintă urme de infiltrații ape (de la baia etajului superior).

S-a stabilit ca termen de remediere și igienizare 15.11.2023.

3. Cabinetul de psihologie necesită igienizare și recondiționare mobilier.

S-au stabilit ca termene de remediere, pentru igienizare 15.11.2023, și, respectiv, 01.02.2024 pentru recondiționare/inlocuire mobilier.

4. Mobilierul din cabinetul medical este din lemn, vechi, dar bine întreținut.

S-a stabilit ca termen 01.02.2024 pentru înlocuirea acestuia.



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII
DIRECȚIA GENERALĂ ASISTENȚĂ MEDICALĂ
SERVICIUL DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PLANIFICARE STRATEGICĂ
COMPARTIMENTUL ASISTENȚĂ MEDICALĂ SPITALICEASCĂ

Referitor la "dotarea și folosirea corespunzătoare, conform destinației, a tuturor oficiilor alimentare", menționăm că acestea sunt dotate cu mobilier specific activității, cu chiuvete din inox cu două cuve, dispun de apă curentă rece și caldă, veselă, tacâmuri în număr suficient, produse pentru spălare și dezinfecție tip, avizate sanitar, conforme, cu proceduri afișate la loc vizibil în fiecare oficiu alimentar.

Referitor la dotarea cu paturi medicale mobile, menționăm că centrul dispune de mai multe categorii de paturi (mobile, din metal, din lemn, din pal) în bună stare de funcționare, dotate cu saltele prevăzute cu huse impermeabile, cu fermoar, uțor de manipulat și spălat.

Toate dormitoarele dispun de noptiere la fiecare pat, șifonier și majoritatea au chiuvetă cu apă curentă rece și caldă.

Nu au fost identificate spații de cazare fără lumină naturală. La parter există o încăpere cu destinația cu izolator, cu geam termopan cu dimensiuni reduse (aproximativ jumătatea unei ferestre cu dimensiunea standard), unde beneficiarii nou intrați în centru sau cu suspiciune de boală infecto-contagioasă stau pentru o perioadă de timp limitată.

Cabinetul medical dispune de dotările minime necesare pentru depozitarea și administrarea medicației prescrise beneficiarilor.

Asistența medicală a beneficiarilor este asigurată de o echipă formată din medic de familie cu contract de prestări servicii, asistente medicale, asistent social, infirmiere și îngrijitoare.

Referitor la încadrarea unui kinetoterapeut cu program zilnic, menționăm că Centrul de Asistență Medico-Socială Niculești nu a făcut nicio solicitare de normare și bugetare a postului respectiv.

Finanțarea de la Ministerul Sănătății vine pe un standard de cost mediu/pat, care cuprinde atât cheltuieli de personal, cât și cheltuieli materiale, în care intră medicamente și materiale sanitare. Dacă se depășește acest buget, cheltuiala se acoperă din alte venituri.

Cu deosebită considerație,

DIRECTOR GENERAL
DR. COSTIN ILIUȚĂ

